



AKTUELNO

Poklon kartica za gorivo – do 3. aprila & popusti za vozače – do 30. aprila!



Povodom 52. Međunarodnog sajma automobila koji je održan u Beogradu, Kompanija „Dunav osiguranje“ pripremila je poklon za vozače, kao i niz atraktivnih popusta i pogodnosti. Brojni osiguranici koji su na sajamskom štandu „Dunav osiguranja“ zaključili neku od polisa za osiguranje motornih vozila, ili usluge zaključuju na internim prodajnim mestima Kompanije u Beogradu, sleđuje prijatno iznenađenje. U saradnji sa „Lukoil Srbija“, Kompanija daruje poklon karticu za gorivo u vrednosti od 2.000 ili 4.000 dinara. Ponuda važi na teritoriji prestonice za fizička lica u periodu od 20. marta do 3. aprila 2015. godine. Poklon karticu moguće je dobiti u poslovnica „Dunav osiguranja“ u ulicama Blagoja Parovića br. 19, Goce Delčeva br. 46, Ustaničkoj br. 128, Dobračinoj br. 1 i Makenzijevoj br. 65, kao i u „Dunav centrima“ u TC – „Beograd Jugoslavija“, ulici Nikole Tesle br. 3, TS – „Kryo gas“ u Dragoslava Sređovića br. 1B, TS – „Franjo Krč“ u Prvomajskoj br. 70, TS – „Beograd Krnjača“ na Zrenjaninskom putu 66C, TS – „Beograd“ (AK DMB) u Patrijarha Dimitrija br. 24, te u „Dunav centru“ Beograd u Kumodraškoj br. 247 B. Poklon karticu moguće je iskoristiti zaključno sa 30. junom 2015. godine. Kompanija je vozačima omogućila i brojne popuste. Prilikom zaključivanja auto-kasko osiguranja građanima se odobrava 15 odsto popusta, dok je u slučaju ugovaranja mini-kasko osiguranja cena polise niža za 10 procenata. Uz kupljenu polisu auto-kasko ili mini-kasko osiguranja, vozačima je na raspolaganju popust od čak 50 posto pri zaključivanju osiguranja od auto-nezgode, s osiguranom sumom do milion dinara za slučaj invaliditeta, odnosno do 500.000 dinara za slučaj smrti. Osiguranjem svog motornog vozila od auto-odgovornosti, vlasnici vozila dobiće vaučer – garantno pismo za regulisanje troškova tehničkog pregleda i prijateljsku karticu „Dunav auta“, koja im obezbeđuje besplatno šlepovanje vozila u slučaju sudara. Zaključivanjem polise „pomoć na putu“ ostvaruje se još šira zaštita u zemlji i inostranstvu, 24 časa dnevno, za vozača i putnike, u slučaju ostvarenja gotovo svih mogućih rizika na putu (uz organizovano pružanje pomoći i naknadu nastale štete). Troškove svih vrsta osiguranja, registracije, taksi i drugih davanja moguće je platiti odloženo u 3-12 mesečnih rata putem administrativne zabrane, čekovima građana ili putem veb-kredita. Prolećne popuste moguće je ostvariti do 30. aprila u svim prodajnim mestima „Dunav osiguranja“, kao i posredstvom partnerskih kanala prodaje.

SOS

Traktor na putu – bezbedan i uočljiv



U okviru svojih promotivnih aktivnosti, Sektor za bezbednost saobraćaja grada Kraljeva sredinom marta sproveo je akciju pod nazivom „Traktor na putu – bezbedan i uočljiv“. Akcija je izvedena ispred škole u Čukojevcu, a cilj je da se preventivnim merama edukativnog karaktera promene negativni stavovi i ponašanje vozača traktora koji dovode do rizičnih situacija i stradanja u saobraćaju. U kampanji su učestvovali delegati lokalne mesne zajednice i „Dunav osiguranja“, čiji su predstavnici obavljali tehničke preglede na traktorima.

(Ibarske novosti – Kraljevo, 13. mart 2015)

VAŠ VODIČ

Dunav dobrovoljni penzijski fond dostigao imovinu od 10 milijardi dinara



Dunav dobrovoljni penzijski fond dostigao je imovinu od 10 milijardi dinara i broji oko 83.000 članova što ga čini najvećim dobrovoljnim penzijskim fondom u Srbiji. Osnivač Dunav društva koje upravlja ovim fondom je Kompanija „Dunav osiguranje“. U konkurenciji šest fondova, Dunav pokriva preko 40% tržišta, a zahvaljujući profesionalnom i stručnom odnosu prema svojim članovima, Dunav fond je u poslednje 3 godine poslovanja duplirao svoju imovinu. Prosečna stopa prinosa u proteklih 5 godina iznosi 11,11% što je dovoljan pokazatelj konkurentnosti ovog vida štednje u odnosu na ostale u Srbiji. Od početka poslovanja iz fonda je isplaćeno 2,15 milijardi dinara, a trenutno se iz fonda isplaćuje 120 penzija. Ovi rezultati dokazuju da su dobrovoljni penzijski fondovi aktivni i sastavni deo reforme penzijskog sistema i da su prošli ispit zrelosti, čemu je u velikoj meri pomogao visoko regulisan sistem rada i kontrole od strane Narodne banke Srbije.

Ivan Batinica, portfolio menadžer i predsednik Investicionog odbora Dunav dobrovoljnog penzijskog fonda

VAŠE ISKUSTVO

Autor „Žikine šarenice“ kod „Dunava“ osigurao auto i stan



Urednik emisije „Žikina šarenica“ Živorad Nikolić zaključio je prvu polisu auto-kasko osiguranja na štandu Kompanije „Dunav osiguranje“ na Sajmu automobila.

– Danas sam na štandu „Dunav osiguranja“ jer sam zaključio polisu auto-kasko osiguranja. Osiguranje automobila je veoma važno i za putnike, i za vozača, i za bezbednost u saobraćaju, što vrlo često zaboravljamo... toga se, nažalost, setimo kad već bude kasno. Zašto sam izabrao baš „Dunav osiguranje“? Emisija „Žikina šarenica“, koju uređujem i vodim, prikazuje se na RTS-u, na nacionalnoj televiziji, javnom servisu, i na neki način je nacionalni brend, koji traje već jedanaest godina – ovog vikenda na programu je 985. emisija. S druge strane, Kompanija „Dunav osiguranje“ je naša najveća osiguravajuća kuća, takođe nacionalni brend, koji pruža širok asortiman kvalitetnih usluga. Ja sam u „Dunav osiguranju“ pronašao dosta usluga za sebe i svoju porodicu: osigurao sam i stan i automobil. Predusretljivi su, pouzdani i dobri partneri... Verujem im, i to je to. Da li je potrebno nešto više? Nadam se da neće biti potrebe za aktiviranjem polise auto-kasko osiguranja, ali nek bude tu za svaki slučaj! – izjavio je Živorad Nikolić.

(Blic on-lajn, 20. mart 2015. <http://www.blic.rs/Vesti/Ekonomija/543408/Uz-osiguranje-i-poklon-kartica-za-gorivo>)

FLASHBACK

Zoil „Dunav“ – izdavač časopisa



Časopis *Osiguranje – hronika teorije, sudske prakse i zakonodavstva* u najnovijem broju donosi više zanimljivih napisa iz inostrane štampe, od kojih navodimo samo neke: Uticaj ekonomskih promena na osiguranje; Osiguranje u oblasti poljoprivrede u Francuskoj i Japanu; Osiguravajuća zaštita od požara u poljoprivredi; Uporedni pregled strukturalnih promena u osiguranju života u svetu za period 1960–1976; Sudska praksa i strano zakonodavstvo itd. Časopis izlazi četiri puta godišnje, kvartalno, a može se dobiti besplatno kod izdavača ZOIL „Dunav“ u Makedonskoj ulici u Beogradu.

List ZOIL Dunava Osiguranje br. 79, novembar 1978, god. VI, str. 8